

Minnesanteckningar från Örbyskolans föräldraförening (Öff) den 23 april 2003.

Närvarande: Lars-Erik, Kaj, Anita, Petra, Ulla, Annette, Susanna

Föregående

protokoll: Krukorna med vårblommor har placerats ut vid alla entréer på skolan. Kostnad 1.545:-. Vi hade budgeterat 2.400:-, resterande 855:- kan användas till höstblommor.

Vårmarknaden ställdes in eftersom den krockade med en annan lokal förenings aktiviteter

FVR: Inget FVR-möte sedan föregående ÖFF-möte. Nästa FVR-möte den 20 maj har flyttats. Anita meddelar nytt datum. Annette och Susanna går.

Elevrådet: Protokollet från 3 mars lästes upp.

Stadsdels-
nämnden:

Kaj rapporterade att man kan tycka till om Vantörs trafik- och gatumiljö fram till den 2 juni. Olika förslag diskuterades. Ulla gör ett utkast med våra synpunkter till nästa möte.

Nya stadgar: De nya stadgarna gicks igenom och fastställdes. Tidpunkt för nästa årsmöte beslutas vid nästa styrelsemöte. Susanna fick i uppdrag att skriva ihop en text ang. klassombud till nästa möte.

Tårtävling: Tårttävlingen om ny logga för ÖFF vanns av Frida Paulsson 3 B. Lars-Erik fixar tårta till klassen.

Övriga

frågor: Lasse Magnusson har ansökt om bidrag till skolpoliserna. De får ett bidrag på 2.000:-, som betalas ut till Lasse. Susanna kontaktar Berit för utbetalningen.

Decibelmätaren: Berit betalar till rektorn.

Anitas utkast till vårt informationsbrev gicks igenom. Det ska delas ut på 6-åringarnas föräldramöte i maj och till övriga klasser under maj månad.

Idéer till föreläsning för höstterminen diskuterades.

5B har inkommit med önskemål om en ny basketboll. Oklart hur mellanstadiet får material. Får de använda lågstadiets material eller har de eget anslag?

Nästa styrelsemöte 21 maj 2003. Rektorn inbjudes till detta möte.

Vid pennen: Susanna Moberg